

长途车半路抛下全车客 一乘客追赶时被撞身亡

8月24日21点50分左右,一辆从苏州昆山开往河南方向的大客车在京沪高速梅村服务区将所载的28名乘客骗下车后扬长而去,但是客车司机在开车走时居然忘了带上车老板,车老板只好自己向高速上仓皇逃窜,一名男性乘客追上高速不幸被撞身亡。

接到警方的电话,已到了外地的驾驶员答应回无锡协助调查。

半夜高速公路惊现男尸

“110吗?有人追车被车撞了!”24日21点56分,无锡110指挥中心接到报警电话,称在沪宁高速公路梅村服务区附近有人在追一辆客车的时候被撞了。几乎同一时间,无锡交巡警支队沪宁高速公路大队的巡逻车也巡逻到了该地,发现有人身亡,现场没有肇事车辆。高速公路大队派增援车前往该地。

22点05分,一个报警电话再次响起,“我,我好像撞到人。”一名小轿车驾驶员向110报警,称自己在开车路过梅村服务区时好像看到两个人横穿路面,感到自己车子右前方似乎刮到了一个人。

在这两个报警电话之间,不断有报警电话拨进110,有人称被一辆大客车抛在沪宁高速公路的梅村服务区内。此时,谁也没有把抛客和男子被撞身亡两件事联系在一起。

无良客车高速公路 上半途抛客

就在几分钟前,梅村服务区,一辆由苏州昆山开往河南商丘的大客车缓缓驶入,当时车上有28名准备回河南的乘客、一名车老板和两个驾驶员。车老板告诉车上的乘客,由于现在车辆上没有满员,为了节约成本,想要给他们换一辆小车开到商丘去。不疑有他的乘客们纷纷下车,为了获得乘客们的信任,车老板随着乘客一起下了车。

看到车老板下了车,车上的乘客带着行李也纷纷下车,还有一些乘客准备去行李箱拿行李,这时没有人注意到,大客车的两个司机还在车上没有下来。驾驶员见到人都下车了,急忙把门一关,踩下油门扬长而去。

车老板一看车子走了,急忙一个猫腰扭头就跑,“快追,别让他跑了。”乘客中有人喊道,三

名行李还在车上的乘客急忙追上前去。很快,那个车老板就被追赶的乘客扭回服务区。

一男乘客追车被多 车碾轧身亡

车老板被扭住了,但是追他的一名男乘客在高速公路上被撞倒身亡。

“这个男子被很多车碾过,当时到底是何情况现在还很难说。”高速公路中队的警官在现场发现,该名男子被撞得非常惨,身体组织在高速公路上分布范围较广,应该曾被多辆车碾轧过。警方表示,报警的小轿车司机称当时开过梅村服务区的时候看到两个人横穿马路,感觉到自己车子的右前方似乎刮到了一个人,但是当时下着大雨,而且周围有很多辆车,难以停车,因此他想开到前面车子比较少的地方再报警。

警方调查时发现,车上其他乘客均不认识这名被撞身亡的男子,警方在这名男子的身上也没有找到可以确认其身份的物品。

驾驶员表示会回无 锡协助调查

据了解,这28名乘客大多来

自河南,都在苏州昆山以及附近的城市工作,在去当地汽车站准备买票时通过黄牛牵线被拉到了昆山坐车。

记者了解到,大客车在梅村服务区抛下乘客,上高速开了一段距离后,开车的驾驶员一人下了车,穿过高速公路坐车回到苏州,另一名驾驶员则操起了方向盘,独自开车去河南。其余27名旅客,每人做了笔录后各自想办法离开了服务区。

记者进一步了解到,车老板在接受调查后打电话给已回到苏州的驾驶员。知道情况严重后,该驾驶员从苏州赶到了无锡,但该车大客车仍未回来。

通过警方的工作,驾驶该大客车回河南的驾驶员表示,会在25日20点前后回无锡协助调查。具体情况警方正在进一步调查之中。

同时,警方表示,高速公路抛客的现象以前也曾经发生过,但是之前是乘客本来就要到无锡,客车把他们扔在高速出口或者是服务区附近,但是这次的事件不同,客车是中途抛客。同时,乘客在坐车时应该选择有资质的车辆,去正规车站买票,一旦被抛车应及时报警,千万不要自己跑到高速公路上去追车。

胡姝姝

电动车汽车相撞 男“骑士”受重伤

昨日下午5:30左右,在无锡市区五爱路与梁溪大桥交界处发生一起车祸,一名骑电动车的男子在五爱路由西向东行驶时,被一辆车撞倒。事发后,男子立刻被送往医院抢救,截至记者发稿时,男子仍未脱离生命危险。

昨天下午6点左右,记者赶到了事发现场,一辆电动车摔倒在路旁,占据了五爱路由西向东的半幅路面,警方正在勘察现场。据附近一位修车人说,大约5:30左右,他听到了一声猛烈的撞击声,跑到现场时看到,一名男子被撞倒在地,肇事车辆已经不见踪影。记者在现场询问了多位市民,但并没有人目睹车祸的整个过程。

记者赶到医院时,男子还在抢救之中,据一位医生介绍,这名男子是无锡人,今年34岁。男子腹部遭到重创。截至记者发稿时,这名男子还未脱离生命危险。

匡笏

大客车冲上路中隔离带 交警从车窗“摆渡”乘客

昨天上午9:20左右,在无锡内环高架广南立交段发生一起交通事故,一辆长途汽车在途经此处时,突然失控撞上了马路中间的绿化隔离带,所幸并无人员伤亡。

“当时我们正在处理一起交通事故,突然看见对面车道里一辆大客车开上了路中间的隔离带。”事故现场一位交警告诉记者,当时他们正在处理此前发生的一起交通事故,没料到手里的事还没处理完,就又发生了一起。“车是开上了隔离带,但当时的声响并不大,幸好只是撞倒了绿化带里的树,如果再往前点撞上路灯,情况就糟了。”

记者在事故现场看到,出事的大客车为一辆无锡牌照的长途客车,车窗后面的一块牌子上显示这辆车是跑无锡至桐乡线路的,在车头顶部还拉了个“高校新生接送车”的条幅。汽车当时正由北往南行驶,冲上绿化隔离带后,将一棵碗口粗的



从车窗里出来的乘客通过警车“摆渡”安全到达地面 金辰 摄

树撞断。大客车几乎是斜架在几十厘米高的隔离带上,幸好车子并未冲上对面的车道。客车头部驾驶室一侧的底板已经撞得凹陷破损。记者在现场了解到,事发当时车上有11名乘客,所幸无人受伤。

事故发生后,由于客车门被

绿化带树木遮挡,乘客无法出来,一名男乘客想从车窗往下跳,由于当时过往车辆较多,现场交警将警车开到客车车窗处,帮助乘客从车窗一个个安全“摆渡”而出。目前,交警部门正对此次事故做进一步调查。

金辰 薛晟

她请姑妈找工作,姑妈让她当小姐 假装处女卖淫,4个月获利13万

侄女投奔在无锡打工的姑妈想让其找份工作,一心想赚大钱的姑妈竟然介绍侄女做起了卖淫的勾当,一丘之貉的姑侄两人在无锡短短4个月,就凭假装处女卖淫获利13万元。日前,崇安区人民法院审理了这起介绍卖淫案件,被告人葛静因介绍他人卖淫被判处有期徒刑两年六个月、缓刑三年并处罚金。

去年12月,刚满20岁的孟晓红来锡找工作,因其姑妈葛静在无锡打工,孟晓红就想通过葛静找一份工作赚钱养家。谁知,来锡大半个月,孟晓红总是看到姑妈时不时地在发短信,但问起有

没有机会给她介绍好工作时,葛静总是以各种理由搪塞,只说在家好好休息就行。

一天,葛静对孟晓红说想和她商量件事,只要孟晓红答应,两人就能在无锡赚大钱。孟晓红一听能赚大钱,急忙问葛静有什么好方法。于是,葛静把自己前几天在老乡那搜集到的嫖客信息拿出来给孟晓红看,称自己可以给这些客人发短信,到时孟晓红就出去做“小姐”,这样一次就能赚好几千元,而且做这种事情不易被发现。如果孟晓红愿意,以后两人在无锡的生活就衣食无忧了。想到很快就能赚上大

钱,孟晓红终于被姑妈说动,答应让其联系客人。

在孟晓红答应后,葛静立即开始张罗。没过多久,葛静就联系到了一名嫖客。葛静谎称家里人生病,自己现急需用钱,如果能帮忙就用身体作为报酬,自己长得很漂亮。就这样,在葛静的安排下,孟晓红开始接客。一次6000元,一次2000元。在一次高额报酬面前,孟晓红尝到了迅速赚大钱的快感。两人还从中找到了窍门,只要假装自己是处女,拿到的报酬就会更多。在葛静和孟晓红看来,这份工作既辛苦又赚钱快,赚到的钱让两

人在无锡生活绰绰有余。于是,两人决定以此为生。但多行不义必自毙,今年4月,警方找到了孟晓红(另案处理),两人交代了自己的罪行。

法院经审理查明,被告人葛静通过发手机短信的形式招嫖,联系好嫖客后介绍孟晓红前去卖淫已构成介绍卖淫罪。社区矫正机构审前调查评估后建议,对被告人葛静适用非监禁刑进行社区矫正,被告人葛静的犯罪情节和悔罪表现符合适用缓刑的条件,故作出上述判决。

(文中当事人均为化名)
夏倩 薛晟

五块八一斤 蛋价创新高

买个鸡蛋几乎要花一块钱



一斤鸡蛋卖到5.8元 匡笏 摄

“这鸡蛋没法买了,太贵了。”昨日一大早,在朝阳农贸市场,鸡蛋的价格让两位前来选购的市民惊讶不已。昨日记者走访无锡多家大型农贸市场发现,一斤鸡蛋的价格竟然涨到了5.8元,创下了今年的新高。

“以前买鸡蛋,直接挑上一大袋回家,现在去买,还得一个个挑,买到够吃就行了,买10个鸡蛋都要8块钱左右。”在朝阳农贸市场的黄阿姨告诉记者,这段时间以来,鸡蛋的价格一天比一天高,今年年初的时候,鸡蛋也只要4元多一斤,半年多来,鸡蛋又涨了将近2元。

朝阳农贸市场一位摊主告诉记者,今年上半年,鸡蛋的价格一直在4元到5元之间徘徊,最贵的时候涨到了5元多,下半年开始,鸡蛋几乎是一天一个价。“批发价在不停地涨,我们没办法,只能把价格抬高了。”记者注意到,除了普通鸡蛋外,洋鸡蛋的价格也已涨到了7元以上。

据一位业内人士介绍,由于夏季气温的不断升高,会让鸡蛋的产量有所减少。另外,玉米、豆饼等饲料价格的上涨,也导致饲养成本增加,目前,正处在新老鸡蛋交替阶段,才致使鸡蛋的价格居高不下。 匡笏

颜色鲜艳、造型奇特 益智文具很有孩子缘

临近开学,无锡的各大商城开始热闹起来,文具用品热销,一些商家推出了众多益智类文具,来吸引家长购买,然而有很多家长在买完文具后心生疑惑:益智文具真的能对孩子起到益智作用吗?昨日,记者对此展开了调查。

昨日上午,记者在市区一家大型商城看到,这里的文具区十分红火。益智跟读板、益智铅笔盒、益智跟读笔、益智卷笔刀等,种类繁多,样式奇异,不少孩子对这些颜色鲜艳、造型奇特的文具都爱不释手。

记者注意到,商家在宣传这些益智文具时都向家长提出,这些玩具不仅能够吸引孩子,而且能在孩子玩乐的过程中,加入很多思考内容,从而促进智力发育,很受低年级孩子的欢迎。然而,这些益智文具也是贵得离谱,普通的一款益智跟读板售价竟然达到了300元,普通的一款益智铅笔盒,也卖到了50元,不少益智文具的价格是普通文具的2倍甚至3倍。

益智文具的效果究竟如何?是不是真的能起到促进智力发育的效果?昨日,记者联系了多名家长,他们曾购买过此类文具,然而不少人把益智文具买回家后,却大呼上当。

“上次给孩子买了一个益智的铅笔盒,基本功能就上中下三层,每层都有多个开关,可以按照不同的方式操控,可孩子拿到手,才玩了两天,就把它摸熟了,从此对它失去了兴趣,根本谈不上益智。”家长陈先生说,还有一回,他购买了一支益智跟读笔,才使用一个月,孩子就把跟读笔中的内容记得滚瓜烂熟,从此这支笔也失去了作用。

据一位教育界的业内人士介绍,益智文具是近几年才出现的新兴产品,国家对这类产品既没有统一生产标准,也没有相关的销售准则,有些厂家在生产这类文具时,只追求文具的造型、颜色,功能却大同小异。并且,有不少厂家在生产时违规使用塑料,有些涂改液、橡皮的化学成分很有可能超标,这样的文具不仅起不到益智的作用,还很有可能影响孩子的身体健康。 匡笏